

## ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Του Πρακτικού 17/2015 συνεδρίασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

-----  
**Αριθ. Απόφασης 93/2015**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ** : «ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 1ΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ VIA EGNATIA ΣΤΗΝ Π.Ε.ΚΑΒΑΛΑΣ (που εγκρίθηκε με την 79/2015 απόφαση της Επιτροπής Ανάπτυξης του Π.Σ.ΑΜΘ)».

Στην **Κομοτηνή** σήμερα **31 Ιουλίου** ημέρα Παρασκευή και ώρα **13:00** μμ, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ **Δ.Δ. οικ. 3082/27-7-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με το άρθρο 177 του Ν. 3852 /2010.

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής.

Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού.

**Παρόντες:**

1) **Εξακουστός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος**, 2) **Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα** μέλος, 3) **Μουσταφά Μετίν**, μέλος 4) **Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ**, μέλος 5) **Τσολάκης Σταύρος**, μέλος 6) **Λιθηρόπουλος Χρήστος**, μέλος 7), **Τραϊφόρος Βασίλειος**, μέλος

**Απόντες:**

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής :1) **Γαλάνης Βασίλειος**, μέλος 2) **Βλαχογιάννης Ανέστης** μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης έθεσε στην κρίση των μελών της Επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος, τέσσερα θέματα.

Αποφασίσθηκε ομόφωνα η συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης να γίνει μετά τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έδωσε το λόγο στην κα. Αθανασία Τεκτονίδου υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕ Καβάλας, η οποία εισηγήθηκε το τέταρτο εκτός ημερησίας διάταξης θέμα κι έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής, το οικ.5/3393/31-7-2015 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης της ΠΕ Καβάλας, το οποίο αναφέρει τα εξής :

«Το 1ο Φεστιβάλ Via Egnatia στην Π.Ε. Καβάλας εγκρίθηκε στην προηγούμενη συνεδρίαση της Επιτροπής Ανάπτυξης με την απόφαση 79 του πρακτικού 16/22.07.2015, ενώ ταυτόχρονα περιμέναμε την έγκριση για την πραγματοποίηση συναυλίας στο αρχαίο θέατρο Φιλίππων. Εξαιτίας όμως δυσκολιών που εντοπίζονται ως προς τα οργανωτικά και τις εγκρίσεις

**εισηγούμαστε** προς την επιτροπή Ανάπτυξης να γνωμοδοτήσει θετικά ως προς το διήμερο των εκδηλώσεων, στις 29 και 30 Αυγούστου 2015 στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας παρέχοντας την πλήρη εξουσιοδότηση στον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Καβάλας, κ. Μαρκόπουλο, ως προς την διαμόρφωση του τελικού προγράμματος, τόσο ως προς τον χώρο, όσο και ως προς το είδος των εκδηλώσεων.»

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη το άρθρο 164 του Ν. 3852/2010

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΚΑΤΑ**

**Γνωμοδοτεί υπέρ** της τροποποίησης της υπ' αριθ 79/2015 απόφασης της Επιτροπής Ανάπτυξης του Π.Σ. ΑΜΘ, ως προς το διήμερο των εκδηλώσεων, στις 29 και 30 Αυγούστου 2015 στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας παρέχοντας την πλήρη εξουσιοδότηση στον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας, κ. Μαρκόπουλο, ως προς την διαμόρφωση του τελικού προγράμματος, τόσο ως προς τον χώρο, όσο και ως προς το είδος των εκδηλώσεων, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας, κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθ 79/2015 απόφαση ως έχει .

**ΚΑΤΑ** ψήφισε το μέλος Τραϊφόρος Βασίλειος λόγω προχειρότητας της εισήγησης που κατατέθηκε .

**Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 93/2015.**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Εξακουστός Κωνσταντίνος
- 2.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα
3. Μουσταφά Μετίν
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ
- 5.Τσολάκης Σταύρος
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος
7. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)
- 8.Γαλάνης Βασίλειος (απών)
9. Τραϊφόρος Βασίλειος